Технологическая карта урока английского языка в рамках темы

«Thank you for your present» по УМК «Английский язык», 3класс автора Вербицкой М.В. 
	Тема урока
	«Thank you for your present»

	Цель урока
	Фомирование коммуникативных умений через введение новых лексических единиц 

	Тип урока
	Урок открытия новых знаний

	Планируемые результаты

(задачи урока)


	Предметные умения
	Личностно-метапредметные результаты и УУД

	
	1. Повторить ранее изученные и освоить новые лексические единицы по теме «Thank you for your present».
2. Формировать умения о правилах поведения связанных с зтикетом написания письма и получения подарка.

3. Развивать умения аудирования и чтения на основе темы урока  «Thank you for your present».
4. Тренировать употребления  порядковых числительных
5. Совершенствовать навыки диалогической речи по теме «Thank you for your present».

6. Стимулировать учащихся к получению информации разнообразными упражнениями.

7. Развивать языковую догадку, умение работать в команде.


	Личностно – метапредметные результаты:

– формирование ответственного отношения к учению, готовности к саморазвитию и самообразованию;

- формирование коммуникативной компетенции в общении  со сверстниками. 

Регулятивные УУД:

– осуществление  регулятивных действий  самоконтроля, самонаблюдения, самооценки  в процессе коммуникативной деятельности на иностранном языке;

 – оценивание  правильности выполнения учебной задачи, возможности ее решения;

  – выделение  и осознание  того, что уже усвоено и что еще нужно усвоить.

Познавательные УУД:

–установление причинно-следственных связей и построение логических рассуждений;

- находить в тексте требуемую информацию (в соответствии с целями своей деятельности);

– освоение поискового чтения.

Коммуникативные УУД:

–умение  полно и точно выражать свои мысли в соответствии с задачами и условиями коммуникации;

 – планирование  учебного сотрудничества с учителем и одноклассниками;

 – владение  диалогической формой речи в соответствии с грамматическими и синтаксическими нормами  языка;

 – владение монологической речью;

- умение задавать вопросы.


	Основные понятия
	 Parcel, present, envelope, letter.stamp. adult. postman . polite. Thank you letter,


	

	Межпредметные связи
	Формы работы
	Ресурсы

	Русский язык 

Физкультура

Математика
	Индивидуальная, парная, фронтальная, групповая
	Учебник 

Рабочая тетрадь 

Раздаточный материал

Звуковое приложение к учебнику на диске, компьютер

Интернет


Ход урока
	Этап урока, его цель

	Деятельность учителя 
	Деятельность обучающегося
	Формируемые УУД

	1.   Мотивация к учебной деятельности
2. Актуализация знаний и пробное учебное действие
3. Выявление места и причины затруднения.
4. Построение проекта выхода из затруднения

5. Реализация построенного проекта.
6. Первичное закрепление с комментированием.

7. Самостоятельная работа с самопроверкой по эталону.

8. Включение в систему знаний и повторения.

9. Рефлексия учебной деятельности на уроке.

	1. Приветствует учеников, создает атмосферу иноязычного общения.. 

Для того, чтобы понять содержание стихотворения учитель предлагает повторить пройденную лексику предыдущих уроков и ознакомится с новыми словами. Учитель читает стихотворение в которое помогает учащимся определится с темой урока.    
Как вы думаете, о чем мы сегодня будем говорить на уроке? 

Учитель предлагает слайды
«Порядковые числительные»
Учитель дает прослушать запись и знакомит с текстом.
Учитель предлагает соотнести рисунки со словами.
1. Учитель предлагает прочитать этот текст вслух по ролям.

2. Учитель предлагает выполнить упражнение, которое позволяет понять содержание прочитанного. Учитель даёт эталон для проверки.

3. Физкультминутка. Учитель предлагает выполнить упражнения.
1. Учитель предлагает ответить на вопросы, 
2. Учитель предлагает разделиться на3 группы при помощи жетонов.

3. Учитель предлагаетсоставить диалог по всем правилам зтикета. 2-ой группе подписать конверт.3-ей группе написать благодарственное письмо.
Учитель предлагает 

Прослушать песню и выполнить задание.

1. Учитель предлагает вернуться к стихотворению с которого начинался урок, для того чтобы заполнить пропуски отработанной лексикой.

Учитель просит обучающихся высказать свою точку зрения по поводу вежливого отношения к подаркам и письмам.

	1. Приветствуют учителя,   включаются в речевую деятельность. 

Повторяют пройденную лексику предыдущих уроков и знакомятся с новыми словами.    
Прогнозируют тему урока,  высказывая свою точку зрения, и предположение о том, что нужно для его реализации.
Какие слова, словосочетания они будут использовать для  выполнения плана урока.  Формулируют тему урока совместно с учителем.
Обучающиеся слушают запись и знакомятся с текстом

Обучающиеся соотносят картинки и английскиеслова, чтобы снять степень трудности понимания при чтении текста.
1. Слушают текст, читают вслух по ролям. 

2. Обучающиеся выполняют задание, проверяют понимание содержания при помощи вопросов.   
3.Выполняют упражнения .
1. Обучающиеся 

высказывают своё мнение.

2. Обучающиеся делятся на группы при помощи жетонов.
3. Обучающиеся 
каждой группы выполняют задания.
\
Обучающиеся Прослушивают песню и выполняют задание.

1. Обучающиеся восстанавливают стихотворение при помощи отработанной лексики и читают.

2. Обучающиеся записывают домашнее задание.
Обучающиеся высказывают свои мнения и делают выводы.

	1. Метапредметные результаты (УУД):

Познавательные:

-понимание  информации и установление причинно-следственных связей;
-критическое оценивание полученной информации;
–осознанное и произвольное построение речевого высказывания.

Коммуникативные:

–осознание речи как способ общения; 

–умение участвовать в диалоге в соответствии с грамматическими и синтаксическими нормами английского языка;
-допущение различных точек зрения; 

-осуществление совместной деятельности через сотрудничество учителя и учащихся.
2. Метапредметные результаты (УУД):

Регулятивные:

– осуществление саморегуляции и самоконтроля.
Познавательные:

-составление целого из частей;
-структурирование информации

и установление аналогии;
-построение рассуждения.
Коммуникативные:

–построение речевого высказывания;

 – понимание речи других;

 – умение  с достаточной полнотой и точностью выражать свои мысли.

Предметные результаты:

–умение правильно понимать значение лексических единиц по теме;

 –умение использовать ЛЕ в заданной ситуации.
3. Метапредметные результаты (УУД):

Регулятивные:

–осуществление саморегуляции и самоконтроля.
Познавательные:

-составление целого из частей;
-структурирование информации

и установление аналогии;
-построение рассуждения.
Коммуникативные:

–построение речевого высказывания;

 – понимание речи других;

 – умение  с достаточной полнотой и точностью выражать свои мысли.

Предметные результаты:

–умение правильно понимать значение лексических единиц по теме;

 –умение использовать ЛЕ в заданной ситуации.
4. Метапредметные результаты (УУД):

Регулятивные:

–осуществление саморегуляции и самоконтроля.
Познавательные:

-составление целого из частей;
-структурирование информации

и установление аналогии;
-построение рассуждения.
Коммуникативные:

–построение речевого высказывания;

 – понимание речи других;

 – умение  с достаточной полнотой и точностью выражать свои мысли.

Предметные результаты:

–умение правильно понимать значение лексических единиц по теме;

 –умение использовать ЛЕ в заданной ситуации

5.Метапредметные результаты (УУД):

Личностные:

–определение положительного отношения к учебно-познавательной деятельности;
-развитие интереса и уважения к языку и понимание его богатства, осознание себя в этом языке и желание им умело пользоваться;
-формирование эстетических чувств и стремление к аккуратному ,красивому письму.

Регулятивные:

– осуществление  самоконтроля;
 –адекватное оценивание своих достижений;
–осознание трудностей и стремление к их преодолению, используя разные виды помощи – принятие и сохранение учебной задачи и планирование своей деятельности.
Познавательные:

-установление причинно-следственных связей;
–осознанное и произвольное построение речевого высказывания;
-умение читать, извлекать нужную информацию, критически оценивать ее.
Коммуникативные:

–умение  полно и точно выражать свои мысли;
-понимать характер речи от ситуации общения;
-умение строить диалогические высказывания с учетом речевых задач;
-вступление  в сотрудничество с учителем и одноклассниками и осуществление совместной деятельности;
-принятие различных точек зрения.

6. Метапредметные результаты (УУД):

Регулятивные:

–осуществление саморегуляции и самоконтроля.
Познавательные:

-составление целого из частей;
-структурирование информации

и установление аналогии;
-построение рассуждения.
Коммуникативные:

–построение речевого высказывания;

 – понимание речи других;

 – умение  с достаточной полнотой и точностью выражать свои мысли.

Предметные результаты:

–умение правильно понимать значение лексических единиц по теме;

 –умение использовать ЛЕ в заданной ситуации.

7. Метапредметные результаты (УУД):

Регулятивные:

–осуществление саморегуляции и самоконтроля.
Познавательные:

-составление целого из частей;
-структурирование информации

и установление аналогии;
-построение рассуждения.
Коммуникативные:

–построение речевого высказывания;

 – понимание речи других;

 – умение  с достаточной полнотой и точностью выражать свои мысли.

Предметные результаты:

–умение правильно понимать значение лексических единиц по теме;

 –умение использовать ЛЕ в заданной ситуации

8. Метапредметные результаты (УУД):

Регулятивные:

– осуществление саморегуляции и самоконтроля.
Познавательные:

-составление целого из частей;
-структурирование информации

и установление аналогии;
-построение рассуждения.
Коммуникативные:

–построение речевого высказывания;

 – понимание речи других;

 – умение  с достаточной полнотой и точностью выражать свои мысли.

Предметные результаты:

–умение правильно понимать значение лексических единиц по теме;

 –умение использовать ЛЕ в заданной ситуации.
9. Метапредметные результаты (УУД):

Личностные:

–определение положительного отношения к учебно-познавательной деятельности;
-развитие интереса и уважения к культуре иностранного языка, осознание себя в этом языке и желание им умело пользоваться;
-формирование эстетических чувств и стремление соответствовать  правилам соблюдения дрескода.

Регулятивные:

– осуществление  самоконтроля;
 –адекватное оценивание своих достижений;
–осознание трудностей и стремление к их преодолению, используя разные виды помощи – принятие и сохранение учебной задачи и планирование своей деятельности.
Познавательные:

-установление причинно-следственных связей;
–осознанное и произвольное построение речевого высказывания;
-умение читать, извлекать нужную информацию, критически оценивать ее.
Коммуникативные:

–умение  полно и точно выражать свои мысли;
-понимать характер речи от ситуации общения;
-умение строить диалогические высказывания с учетом речевых задач;
-вступление  в сотрудничество с учителем и одноклассниками и осуществление совместной деятельности;
-принятие различных точек зрения.




Содержательный аспект 

Это урок 3 четверти «Thank you for your present» по УМК «Английский язык», автора Вербицкой М.В. 

для учащихся 3 класса общеобразовательной ступени  обучения. Урок направлен на формирование коммуникативных умений через введение новых лексических единиц.

На уроке формируется адекватное  отношение к формированию бесконфликтного  отношения к  общению   со сверстниками.  Особую значимость имеет соблюдение норм  речевого этикета, принятые в стране изучаемого языка.

Внешняя мотивация деятельности учащихся прослеживается  через: самооценку, похвалу, наличие соревновательного момента. 

Место урока в системе уроков.

Это первый урок в 3 четверти  тематического цикла ««Thank you for your present» 
Форма/ тип  урока.

 Урок открытия новых знаний.

Технологии, методы и приемы обучения. 

Эвристический метод, смысловое чтение, метод контроля и самоконтроля, аудиовизуальный метод.

Формы организации деятельности учащихся:
· Фронтальная (мобилизующий этап для прогнозирования  темы урока и построения плана урока, на этапе реализации  для подготовки к речевому высказыванию); 

· Индивидуальная (этап реализации для тренировки новых лексических единиц и отработки произношения, на этапе рефлексия  ); 

· Групповая (этап самостоятельная работа – тренировка в построении повествовательных предложений, использование порядковых числительных и ЛЕ по теме, этап включение нового знания в систему новых знаний - для построения речевого высказывания).

Технология проведения урока(этапы):

1. Мотивация к учебной деятельности.

2. Актуализация знаний и пробное учебное действие.

3. Выявление места и причины затруднения. 

4. Построение проекта выхода из затруднения.

5. Реализация построенного проекта.

6. Первичное закрепление с комментированием.

7. Самостоятельная работа с самопроверкой по эталону.
8. Включение в систему знаний и повторения

9. Рефлексия учебной деятельности на уроке.

Обоснование урока с позиций валеологических  требований. 

На уроке  использованы различные виды деятельности: то есть смена этапов урока, со средней продолжительностью 5-10 минут, в целях переключения внимания с одного вида деятельности на другой в соответствии с требованиями гигиеническими нормами. Данные виды деятельности нацелены на эмоциональную разрядку, снятия физического напряжения и улучшения учебной активности обучающихся.  В середине урока с целью снятия утомления учащихся проводятся физкультпаузы с  движениями.

Приложения. 

Раздаточный материал-3шт.

Рефлексия конструирования урока.
 При составлении технологической карты урока с обоснованием наиболее целесообразно было построение этапов урока,  которые помогли сконструировать   деятельность учителя и учащихся  с учетом формирования УУД, выявить слабые и сильные стороны обучающихся. Осветить содержательный аспект, место урока в системе, технологии, формы организации деятельности учащихся на каждом этапе - не вызвало затруднения.

